
ЦИКЛ ЛЕКЦІЙ ВІД ВИКЛАДАЧІВ КАФЕДРИ БІОІНЖЕНЕРІЇ І ВОДИ  

ДЛЯ СТУДЕНТІВ КОЛЕДЖІВ ОНТУ 

 

З 14 по 23 листопада 2022 року викладачі кафедри біоінженерії і води 

Одеського національного технологічного університету прочитали курс 

лекцій для студентів різних курсів та спеціальностей Механіко-

технологічного фахового коледжу, Фахового коледжу нафтогазових 

технологій, інженерії та інфраструктури сервісу, Одеського технічного 

фахового коледжу. Лекції проводилась із застосуванням платформи ZOOM і 

були представлені презентаціями в Power Point.   

14 листопада студенти двох коледжів (Механіко-технологічного 

фахового коледжу та Фахового коледжу нафтогазових технологій, інженерії 

та інфраструктури сервісу) слухали лекцію «Цікаві факти про соки та напої», 

яку прочитала к.т.н., доцент Афанасьєва Тетяна Миколаївна. Тетяна 

Миколаївна пояснила, що називають соками та напоями, навела аналіз 

українського ринку напоїв, розповіла про склад та користь різних соків та 

напоїв, а також цікаві факти. Лекцію відвідали 44 учасника. 

 

 

 



15 листопада к.т.н., доцент кафедри БіВ Доценко Наталя Миколаївна 

прочитала лекцію «Інноваційні технології в переробці рослинної сировини» 

для 45 студентів тих самих двох коледжів. Студентів зацікавила тематика 

лекції, яка перейшла в дискусію. 

 

 

16 листопада к.х.н., доцент Ляпіна Олена Василівна провела лекцію для 

9 студентів Фахового коледжу нафтогазових технологій, інженерії та 

інфраструктури сервісу на тему: «Дисперсні системи в харчовій 

промисловості». Слухачі дізнались про дисперсні системи, їх склад, 

класифікацію та використання в харчовій промисловості. 

 



 

Також 16 листопада студенти Механіко-технологічного фахового 

коледжу та Фахового коледжу нафтогазових технологій, інженерії та 

інфраструктури сервісу слухали лекцію «Виробництво енергетичних напоїв»  

к.т.н., доцента Палвашової Ганни Ігорівни. 44 учасника дізнались про склад, 

технологію виробництва, статистику вживання, переваги та недоліки 

вживання енергетичних напоїв. 

 

 

23 листопада завідувачка кафедри біоінженерії і води, д.т.н., професор  

Коваленко Олена Олександрівна прочитала лекцію «Альтернативні джерела 

води» для студентів Одеського технічного фахового коледжу. 14 слухачів 

дізнались на лекції про різні розробки альтернативних джерел води, зокрема, 

опріснення морської води, фільтрацію річкової води в природних умовах, 



використання дощової води, отримання води з повітря, повторне 

використання очищених стічних вод.  

  

  

Під час лекцій студенти дізнались цікаву та корисну інформацію з 

різних тематик, а також  напрямок освітньої діяльності кафедри біоінженерії і 

води, майбутню теоретичну та практичну підготовку, активне студентське 

життя, працевлаштування. 

Дякуємо всім студентам та викладачам за активну участь! 

Бажаємо всім миру, здоров’я, добробуту і щастя!  

 

Новосельцева Вікторія Вікторівна,  

старший викладач кафедри біоінженерії і води ОНТУ 

 

 


